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Conseil municipal du 29 juin 2017 

 
à 20 Heures 30 - Hôtel de Ville 

ORDRE DU JOUR : 

- DESIGNATION D’UN SECRETAIRE DE SEANCE 

- APPROBATION DU COMPTE RENDU ANALYTIQUE 

- VOTE DES DELIBERATIONS 

- COMPTE RENDU DES DECISIONS 

- QUESTION ORALE  

 

1ère partie  : Présentation par les rapporteurs 

Madame le Maire  

1 - Compte-rendu d'activités et de gestion des élus membres du 
conseil d'administration - Exercice clos le 31 décembre 2016 
Comptes-rendus d'activités à la collectivité de diverses opérations 
concédées 

Aménagement et Développement Durables 

2 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération ZAC de la 
Marine - Exercice 2016 
Avenant n°8 à la concession d'aménagement en date du 11 mars 1998 
 

Aménagement et Développement Durables 

3 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération ZAC 
Champs Philippe I - Exercice 2016 
Avenant n°7 à la concession d'aménagement en date du 21 mai 1990 

Aménagement et Développement Durables 

4 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération ZAC 
Secteur de la Gare - Exercice 2016 
Avenant n°13 à la concession d'aménagement en date du 21 mai 1990 

Aménagement et Développement Durables 

5 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération ZAC Pont 
de la Puce - Exercice 2016 
Avenant n°13 à la concession d'aménagement en date du 9 avril 1990   

Aménagement et Développement Durables 

6 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération secteur 
Europe - Exercice 2016 
Avenant n°8 à la concession d'aménagement en date du 19 mai 1999 

Aménagement et Développement Durables 
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7 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération Ilot 26 - 
Exercice 2016 
Avenant n°10 à la concession d'aménagement en date du 2 juillet 
1991 

Aménagement et Développement Durables 

8 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération 135/145 
avenue Henri Barbusse - Exercice 2016 
Avenant n°9 à la concession d'aménagement en date du 2 octobre 
1990 

Aménagement et Développement Durables 

9 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération ZAC 
Charles de Gaulle Est - Exercice 2016 
Avenant n°5 à la concession d'aménagement en date du 19 janvier 
2012 

Aménagement et Développement Durables 

10 - Compte-rendu annuel à la collectivité locale : opération ZAC de 
l'Ile Marante - Exercice 2016 
Avenant n°7 à la concession d'aménagement en date du 11 juillet 
2011 

Aménagement et Développement Durables 

Madame DELATTRE Aménagement et Développement Durables 

11 - Autorisation préalable portant sur  le cumul provisoire de 
fonction de Président Directeur général assumant les fonctions de 
directeur général de la Société Publique Locale Ascodev. 

12 - Concession d'aménagement de la ZAC Arc Sportif - Approbation 
du traité de concession et désignation de l'aménageur 

Aménagement et Développement Durables 

13 - Approbation du bilan de la concertation préalable à la 
modification du dossier de création de la ZAC de la Marine  -  
phase II 

Aménagement et Développement Durables 

14 - Politique de la ville - attributions de subventions 2017 
concernant les actions politique de la ville du contrat de 
développement du département avec la ville de colombes 

Aménagement et Développement Durables 

Monsieur NOUAL  

15 - Rapport annuel sur la gestion de la dette sur l'exercice 2016 et  
renouvellement des délégations données à l'exécutif en matière de 
dette 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

16 - Affectation du résultat 2016 sur l'exercice 2017 
Budget principal Ville 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

17 - Affectation du résultat 2016 sur l'exercice 2017 
Budget zone artisanale Gabriel Péri 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

18 - Affectation du résultat 2016 sur l'exercice 2017 
Budget centre sportif du parc Lagravère 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

19 - Affectation du résultat 2016 sur l'exercice 2017 
Budget centre municipal de santé 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  



 

Page 3 sur 6 

 

20 - Budget supplémentaire - Décision modificative n°1 - Budget 
principal ville 
Exercice 2017 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

21 - Budget supplémentaire - Décision modificative n°1 - Budget 
Zone artisanale Gabriel Péri 
Exercice 2017 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

22 - Budget supplémentaire - Décision modificative n°1 -  
Budget centre sportif du parc Lagravère 
Exercice 2017 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

23 - Budget supplémentaire - Décision modificative n°1 - Budget 
centre municipal de santé 
Exercice 2017 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

24 - Actualisation de l'autorisation de programme et des crédits de 
paiement (AP/CP n°1004) extension/réhabilitation de l'école 
élémentaire Maintenon 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

25 - Actualisation de l'autorisation de programme et des crédits de 
paiement (AP/CP n°27) Réfection des stades et autres équipements 
sportifs de la ville de Colombes 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

26 - Actualisation de l'autorisation de programme et des crédits de 
paiement (AP/CP n°1201) 32/34 avenue de l'Europe 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

27 - Actualisation de l'autorisation de programme et des crédits de 
paiement (AP/CP n°28) Réfection des équipements sportifs du parc 
Lagravère 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

Monsieur HEMONET  

28 - Transfert de la compétence de location de vélos en libre-service 
et adhésion à la compétence optionnelle "Vélib" du syndicat mixte 
Autolib' et Vélib'Métropole. 

Aménagement et Développement Durables 

Madame COBLENTZ  

29 - Modification du rattachement de l'Office Public de l'Habitat 
Colombes Habitat Public 

Aménagement et Développement Durables 

Madame SAMAMA  

30 - Modification du règlement de fonctionnement des établissements 
d'accueil de jeunes enfants. 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

31 - Approbation d'une nouvelle convention d'objectifs et de 
financement des établissements et service d'accueil du jeune enfant 
pour la période 2017/2020 en partenariat avec la caisse d'allocation 
familiale des Hauts-de-Seine 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  
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Monsieur NICOT  

32 - Autorisation donnée à l'association L'Avant Seine de déposer une 
déclaration préalable afin de réaliser des travaux sur le Théâtre de la 
Ville 

Aménagement et Développement Durables 

33 - Adoption de la politique documentaire du Réseau de lecture 
publique 

Aménagement et Développement Durables 

34 - Restauration de l'ancien clocher Saint Pierre Saint Paul : 
approbation du plan prévisionnel de financement ; sollicitation de 
l'aide de l'Etat au titre d'un monument historique inscrit 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

35 - Restauration de l'ancien clocher Saint Pierre Saint Paul : 
approbation de l'avant-projet ; sollicitation de l'aide de la Région 
d'Ile-de-France au titre d'un monument historique inscrit  

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

 

**** 

 

2ème partie  : Présentation par Madame le Maire 

Monsieur NOUAL 

 

36 - Modification des conditions de la garantie communale d'un 
emprunt de 2 millions d'euros accordée par la ville à l'OGEC Jeanne 
d'Arc 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

37 - Modification de la garantie communale accordée par la ville à la 
société I3F pour la rénovation du 112 avenue de Stalingrad 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

38 - Prolongation de l'avance accordée par la ville à la CODEVAM 
pour l'opération de la ZAC de la Marine 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

39 - Convention d'avance de trésorerie entre la ville de Colombes et 
son CCAS 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

Monsieur NICOT  

40 - CLEA et projet d'éducation artistique du conservatoire avec deux 
CSC : Convention d'objectifs 2017 entre la Ville et la DRAC IDF 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  
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Madame DELATTRE  

41 - Cession à la Société SYLVAR des terrains communaux sis 181 
et 189 rue Gabriel Péri et 12 rue Félix à Colombes, cadastrés section 
AU n°62, 75, 76, 77, 78, 333, 340 et 341 

Aménagement et Développement Durables 

42 - Cession à la Société Pierre Promotion des terrains communaux 
sis 143-147 et 179 avenue de Stalingrad et 59 rue Jean-Jacques 
Rousseau à Colombes, cadastrés section K n°73pA, 245pA, 279pA1 
et 279pA2 

Aménagement et Développement Durables 

43 - Echange avec soulte au profit de Colombes Habitat Public des 
parcelles cadastrées section K n°73pB et n°245pB, d'une superficie 
totale de 27 m², appartenant à la ville et K n°279pA1 et 279pA2 d'une 
superficie respective de 118 m² et 30 m² appartenant à Colombes 
Habitat Public 

Aménagement et Développement Durables 

44 - ZAC Charles de gaulle Est - Convention de participation au coût 
d'équipement de la ZAC entre la Ville, Monsieur et Madame 
Christophe BRASSELET et la CODEVAM. 

Aménagement et Développement Durables 

Monsieur PIQUE  

45 - Enfouissement des réseaux 
Programme de travaux 2018 
Délégation de maîtrise d'ouvrage au SIPPEREC pour l'enfouissement 
des réseaux Orange et Numéricable  
 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

Monsieur PERROTEL  

46 - Piscine olympique municipale :  
Report exceptionnel de la date de validité des titres d'entrée 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

47 - Subvention exceptionnelle au comité départemental des Hauts-
de-Seine de la ligue contre le cancer suite à la manifestation  « Nager 
à contre cancer », du dimanche 18 mars 2017 à la piscine olympique 
municipale de Colombes 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

Madame SKENAZI  

48 - Renouvellement de la convention entre le Département et la 
Ville de Colombes pour le centre de planification et d'éducation 
familiale 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  
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Monsieur PIQUE 

49 - Liste des marchés publics conclus entre le 1er janvier 2017 et le 
31 mai 2017 

Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

Monsieur BOLUFER  

50 - Liste des contentieux entre le 1er janvier et le 31 mai 2017 Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

Madame le Maire  

51 - Election d’un nouvel adjoint au Maire Finances, Administration, Démocratie et Services de 

Proximité  

**** 

Question orale du Groupe socialiste 
 
 


